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1. Hallgasd meg Veres Csilla versének egy részletét! . Jelentése alapjan melyik sz6 nem illik a sorba?

Szemtelen a rigé, A.kunyhé B. haziké C.palota D.vityill6
megcsipi a meggyet,

aztdn tovaréppen 9, Melyik évszak neve lehet egy n6vény neve is?
teletomott beggyel. A.tavasz B. nyér C.8sz D.tél

Melyik kifejezés jelenti ugyanazt, mint a versben szerepld

sremtelen s262 1©, Alkoss gyiimélcsneveket a két csoport betiiib61!
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A. éhes B. pimasz C. gyors D. hangos
Melyik hiarom bettivel alkotnak a kimaradt maginhangzdk
2. Milyen tulajdonsiggal rendelkezik az a meseszerepld, akire egy ujabb gyiimolcsnevet?
azt mondjik, hogy a napra lebet nézni, de rd nem? Akrt B. k k ny Coctr D.bnn
A.rat B. duci C. sipadt D. gyényord

s sr

W, Melyik széparban talslsz ellentétes jelentésti szavakat?
3o Melyik sz6 elé illesztheted a sz616 sz6t tigy, hogy tjra értelmes (Tobbszoros valasztis!)
legyen? (Tobbszorss vélasztas!)

A.izgatott — nyugtalan B. fiirge — lassu
A.szem B. tSke C. fiirt D.levél C. mogorva — vidim D.vad - nyugodt
&}, Melyik sz6lds jelenti azt, hogy valaki gdgds? 112, Mibél1 késziilt a mesebeli boszorkany haza?
A.Egérutat nyer. B. Fenn hordja az orrit. A.kenyértésztibdl
C. Maga alatt vagja a fit. D.Rossz fit tett a tlizre. B. franciakrémesbdl
o ) o i o ) C. mézeskalicsbol
3. Melyik széval folytathaté a szétaglanc? (Tobbszéros valasztas!) D. palacsintibél
_ —Iufi - ?
gyufa - falu — lufi — 13, Melyik tirgynak van foga?
A fizet B. ifja C. firkal D. fits (Tobbszoros valaszeds!)
o S A.a féstinek
& Melyik szoba.n nem tudod kicserélni az 4 betiit é-re ugy, hogy B. a tikérnek
a kapott sz6 is értelmes legyen? C. a ftirésznek
A.rig B. fik C.bib D. miz D.a kosirnak
@ . Mi a talal6s kérdés megfejtése? 114}, Mondd visszafelé¢ a szavakat! Melyik lesz
) 5 (T R
Kétekedik fitvel-faval, A.boszorkny értelmes? (Tobbszoros valasztds!)
Jdtszik mdsok kalapjdval, B. madarijeszt§ A.utas B. gkkor
lovagol az ember hdtdn, C. szél C. telek D.izom

soba nem dll sajdt labdn. D.arnyék



